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Pública disponível Audiência 

https://www.facebook.com/cmserrana/videos/1823313638457383/ 

no link 

Aos trinta e um dias de março de dois mile vinte e cinco, às dezenove horas, na Câmara 

Municipal de Serrana, situada na Rua Armando Padilha, n 1, Jardim Boa Vista, nesta cidade, 

realizou-se uma Audiência Pública para discussão sobre Políticas Públicas no Município de 

Serrana. A presente audiência foi convocada pelas Comissões Permanentes e presidida pelo 

Vereador Edcarlos das Graças Gonçalves, em conformidade com os dispositivos legais. A Mesa 

da presente audiência pública contou com a presença dos Vereadores: Edina Rodrigues 

Fávaro, Cintia Hortencia Durão Farias, Paulo Ricardo da Silva Rozário, Lúcia Rosa da Silva 

Poiares. Estiveram presentes também os servidores da Câmara Municipal de Serrana: 

Controlador Interno, Raul Diego Prezotto Armando; Procurador Jurídico em exercício, Ivanésio 

de Oliveira Santos, Técnica Legislativa, Mariana Pereira da Silva Arantes Alberto. Não houve a 

presença de nenhum representante do Executivo Municipal. A audiência contou com a 

presença de alguns munícipes, além dos internautas que acompanharam a transmissão ao 

vivo pela página da Câmara no Facebook. O Vereador Edcarlos das Graças Gonçalves iniciou a 

audiência pública agradecendo a presença de todos e ressaltando a importância do 

engajamento da população na discussão das políticas públicas municipais. Na sequência, 

passou a palavra ao Controlador Interno da Câmara Municipal de Serrana, que apresentou o 

assunto de forma detalhada, explicando sobre o conceito; importância; mecanismo; 

fundamentação legal de audiência pública. Além disso, explanou sobre o conceito e as etapas 

de formulação das políticas públicas. Explicou também que após definidas, as políticas 

públicas são expressas nas peças orçamentárias do Município, que são enviadas pelo Poder 

Executivo para análise, discussão e aprovação do Poder Legislativo, discorrendo sobre as 

peças orçamentárias municipais (PPA, LDO e LOA). Continuando, explicou que, desenvolvido 

pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, o índice de Efetiidade da Gestão Municipá 
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IEG-M/TCESP mede a qualidade dos gastos municipais e avalia as políticas e atividades 

públicas do gestor municipale que presenta, ao longo do tempo, se a visão e objetivos 

estratégicos dos municípios estão sendo alcançados de forma efetiva. Discorreu que ele pode 
ser utilizado como mais um instrumento técnico nas análises das contas públicas, sem perder 

o foco do planejamento em relação às necessidades da sociedade. Explicou que o IEG-M 

possui cinco faixas de resultados, definidas a partir das notas obtidas nos sete índices setoriais 

(educação, saúde, planeamento, gestão fiscal, meio ambiente, defesa civile tecnologia) e que 
o município de Serrana tem recebido nota "C" nas sete áreas avaliadas, destacando a queda 

dos indicadores entre os resultados dos anos de 2023 e 2024. Em seguida, foi abertoo espaço 

para manifestações dos munícipes presentes. O primeiro munícipe a se pronunciar abordou 

sobre a importância do trabalho em conjunto dos Poderes Executivo e Legislativo Municipal. 

Em seguida, a Vereadora Cintia explanou sobre a função fiscalizatória do Poder Legislativo, 

que possui o objetivo de auxiliar o Executivo no melhor desempenho de suas funções, 

destacando os problemas que vêm sendo apontados na área da saúde. A Vereadora Edina 
prosseguiu com a palavra reforçando as atividades fiscalizatórias dos Vereadores no 

município. Na sequência, o Procurador Jurídico em exercício explanou acerca da finalidade da 
audiência pública, a qual seria de levantar as demandas acerca dos problemas cotidianos 

vividos pela população serranense relacionados a prestação de serviços públicos para que 

fossem formalmente levados a conhecimento e solução pelo Executivo Municipal. Em seguida, 

a Vereadora Edina abordou sobre a importância da participação popular na audiência pública. 

o Vereador Edcarlos prosseguiu explanando sobre o trabalho voltado a construção de 

políticas públicas desempenhado pelos Vereadores da Câmara de Serrana. Na sequência, foi 
concedida a palavra a outro munícipe que questionou acerca do desligamento do 

fornecimento de água que ocorre rotineiramente às 21 horas na Rua Antônio Carnaval. A 

Vereadora Cintia argumentou que esta queixa tambémé verificada em outros bairros da 
região. O Procurador Juridico em exercício ressaltou que este questionamento, que já fora 
alvo de reclamações no passado recente, será registrado em ofício e levado conhecimento do 

Poder Executivo Municipal para providências. Na sequência, o Vereador Paulo Ricardo fez o 
uso da palavra abordando a importância de que os moradores de Serrana levem a 
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conhecimento dos Vereadores os problemas vívidos pela população durante a utilização dos 

serviços públicos, fazendo a distinção, no seu discurso, entre os problemas relacionados a falta 

de recursos orçamentários com os relacionados a negligência ou má prestação pelos 

servidores, sendo a atuação do Vereador distinta em cada situação. Em seguida, a Vereadora 
Cintia citou a falta de acolhimento pelos servidores da UPA no atendimento aos pacientes. O 

Vereador Paulo Ricardo prosseguiu com a palavra argumentando sobre a necessidade de se 

verificar os recursos orçamentários da pasta da Saúde e, ainda, sobre a importância de se 

investir na capacitaç�o dos servidores para melhor atendimento à população. Na sequência, 

os presentes a audiência pública debateram acerca da importância da participação popular 

nas audiências públicas e do engajamento de todos para solução das demandas municipais. 
Prosseguindo, o Controlador Interno ressaltou aos munícipes que estavam acompanhando a 

transmissão ao vivo pelo Facebook da Câmara a possibilidade de enviar suas sugestõese 

manifestações sobre as políticas públicas municipais pelos comentários da transmissão, 

fazendo a leitura de uma crítica apresentada por cidadão sobre a presença de buracos e mato 

alto na Rua Benedito Cunha Matos. Em seguida, a Vereadora Edina fez o convite para que 

todos os munícipes participem das sessões ordinárias. O Procurador Jurídico em exercício fez 
o uso da palavra explanando sobre os meios de divulgação utilizados para levar ao 

conhecimento da população serranense a realização das audiências públicas pela Câmara. Na 

sequência, a Vereadora Lúcia fez uso da palavra apresentando as demandas da populaç�ão 

sobre transporte público e cuidado com as praças do município. Em seguida, o Controlador 

Interno fez a leitura de mais uma demanda apresentada por munícipe que acompanhava a 

transmissão ao vivo solicitando especial atenção ao atendimento da sala 15, reforçando, 

ainda, o espaço para manifestação dos internautas pelos comentários da transmissão. 
Encerrando a discussão, foi dito que as demandas apresentadas presencialmente e 

remotamente na audiência pública seriam lavradas em oficio e encaminhadas ao Executivo 
Municipal e, ainda, que as respostas apresentadas pela Prefeitura seriam disponibilizadas no 

Portal da Câmara Municipal posteriormente. Não havendo mais nada a tratar, o Controlador 
Interno da Câmara Municipal de Serrana declarou encerrada a presente audiência públicá 
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lavrando-se a presente ata que, lida e aprovada, segue assinada por mim, Raul Diego Prezotto 

Armando, que secretariei a presente audiência, e pelo Presidente da Câmara, Airton José Bis. 

AIRTON JosÉ BIS 

Presidente da Câmara Municipal de Serrana 

RAUL DIÉGO-PREZOTTO ARMANDO 

Controlador Interno da Câmara Municipal de Serrana 

4 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

